

Аналитическая записка №15 от 15.04.2023 года

События в мире

Продолжаются атаки украинских фашистов на Крым, за который Медведев обещал «кузькину мать» всем и в Европе, и в Америке. Над городом Феодосия в восточной части Крыма сбили ракету, запущенную с территории Украины, заявил в телеграм-канале глава республики Сергей Аксенов. О работе ПВО в городе также сообщил его советник Олег Крючков.

Как всегда, ничего в ответ не происходит. Только воздух сотрясается.

А коллективный Запад продолжает упорно поставлять вооружения украинскому правительству.

Президент Украины Зеленский заявил, что Киев получит 200 бронетранспортеров Rosomak от Польши. Видеообращение этого украинского фашиста опубликовано его Telegram-канале.

«Есть новые договоренности по поводу БМП, больше сотни машин. По поводу бронетранспортеров Rosomak, 200 машин, сейчас 100 и 100 впоследствии. Также самоходные миномёты, дополнительные ракеты, МиГи», — радостно рассказал Зеленский.

Канада направит Киеву новый пакет военной помощи. Об этом заявил 11 апреля канадский премьер-министр Джастин Трюдо на пресс-конференции с украинским коллегой Денисом Шмыгалем в Торонто.

«Мы отправим 21 тыс. автоматов, 38 пулеметов и более 2,4 млн патронов», — сказал Трюдо.

Кроме того, он объявил и о том, что Канада расширила санкционный список в отношении России. В него вошли 14 физических лиц из России и 34 организации.

Весь мир обсуждает слитые в сеть интернет секретные документы Пентагона. Все в восторге! Оказывается скоро будет контрнаступление украинских фашистов. К нему их подталкивают США. Бригады украинской «Гвардии наступления» насчитывают 40 тысяч военнослужащих, сообщило агентство Reuters.

«Стальная граница» - одна из восьми новых штурмовых бригад», - говорится в материале агентства. Сообщается, что бригады общей численностью в 40 тысяч солдат Украина хочет использовать в ходе контрнаступления против российских вооружённых сил «в ближайшие недели или месяцы».

Кроме того, говорится о скором обрушении всей ПВО на бывшей Украине. А ещё, по разведсообщениям из Минобороны РФ можно выйти и на самих шпионов. А то, что в российском военно-политическом руководстве пруд пруди шпионов – в этом никто не сомневается!

А вот о крахе ПВО лучше не верить. Старая уловка. Выдается массив действительно секретных документов, а между ними пара-тройка дезинформации. Вот, например, о ПВО. Полетят самолеты РФ, а это окажется дезой. Нехорошо получится!

Продолжает готовиться кровавая каша на Тайване. Вооружённые силы Тайвана наблюдают за китайской ударной группой у побережья после встречи президента

острова со спикером Палаты представителей США. Китай заявил, что предпримет решительные меры для защиты суверенитета, после того как Пекин осудил встречу Цай Инвэнь в Калифорнии с Кевином Маккарти, третьим человеком в американской политической иерархии после Байдена и вице-президента Харрис.

На военные учения Китая сразу отреагировали «ястребы» в Вашингтоне. США могут отправить своих военных на Тайвань в случае вторжения Китая на остров. Об этом заявил конгрессмен, глава комитета по международным делам палаты представителей Майкл Маккол в эфире Fox News.

Но и это ещё не всё! Главнокомандующий ВМС США заявил, что атомные подводные лодки будут поставляться в Австралию для войны с Китаем.

Так что, противоборствующие альянсы на Дальнем Востоке сложились. Идёт их вооружение и ожидание «повода к войне».

Сербия постепенно прогибается под коллективный Запад. Несмотря на мораторий на «военные активности» со всеми иностранными партнерами, Сербия вновь стала активно взаимодействовать с НАТО. Как сообщили в Минобороны страны, в июне пройдут совместные учения с Североатлантическим блоком «Платиновый волк». В Вашингтоне это решение приветствовали, в то время как в Москве отметили, что Белград в последнее время «находится под страшным, беспрецедентным давлением», и пообещали «очень внимательно наблюдать» за этими военными маневрами.

Президент Молдавии Санду призвала организовать акцию сторонников евроинтеграции, которая будет проведена на площади Великого национального собрания 21 мая в противовес митингам оппозиции.

Ещё одно ублюдочное гособразование, в котором «фашизма нет», - Латвия. До 18 тысяч россиян, имеющих вид на жительство в Латвии, могут быть принудительно выдворены из страны до 2 декабря, если они не сдадут экзамен по латышскому языку, рассказали порталу Lsm в Управлении по делам гражданства и миграции. Поскольку согласно новым поправкам в латышском законодательстве, теперь граждан России могут принудительно выдворить из Латвии, если они не сдадут тест на знание государственного языка, который необходим для продления постоянного вида на жительство. Отмечается, что нововведения касаются тех граждан РФ, чей постоянный вид на жительство после поправок к иммиграционному закону превратился во временный.

Китай и Бразилия будут вместе продвигать мирное решение украинского кризиса, 12 апреля пишет газета Global Times.

Накануне визита президента Бразилии Луиса Инасиу Лулы да Силвы в Китай в составе большой делегации, состоящей из политиков и предпринимателей, в Китае заявили, что помимо вопросов экономического сотрудничества стороны будут обсуждать и кризис на Украине.

А эта информация говорит о высокой «эффективности» ракетных ударов РФ по украинской энергосистеме. После многих сотен использованных высокоточных ракет Украина возобновляет экспортные поставки электроэнергии в Европу, проведён первый за последние полгода аукцион по распределению экспортных мощностей в Молдавию. Об этом в понедельник сообщила национальная энергетическая компания «Укрэнерго».

Странная война...

Экономика кризиса

Согласно данным Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России (АМДПР), за первые два месяца 2023 года производство мебели в стране в натуральном выражении сократилось почти на 10%, до 7,9 млн единиц.

74% всей электроники, завозимой в РФ, произведена в Китае. Эксперты говорят и о 90% китайской техники в скором времени. Смешно уже говорить об импортозамещении. Это миф. Его нет. Просто техника из «недружественных» стран заменена на «дружественные».

С «импортозамещением» полиграфической бумаги тоже не сложилось. Российские типографии начали закупать бумагу в Китае и Турции взамен европейской. Об этом «Известиям» рассказали в Союзе полиграфистов Санкт-Петербурга и в трёх крупных компаниях. Выход на эти рынки связан с дефицитом востребованных видов мелованной бумаги внутри страны, в частности «Омелы».

В первом квартале 2023 года продажи автомобильных шин в России значительно снизились. Согласно данным производителей и маркетплейсов, продажи упали на 16% в количественном выражении или на 42% в денежном. Конечно же, Эксперты объясняют этот спад ажиотажным спросом на рынке в прошлом году, а уж никак не обнищанием населения и жесткой экономии даже на своей безопасности.

О бедности и богатстве. У 4% россиян не хватает денег даже на питание, у 13% есть возможность покупать продукты, но не одежду или обувь, следует из исследования ВШЭ.

Сбербанк в первом квартале заработал 350 млрд рублей чистой прибыли, из них 125 млрд рублей — в марте. В этом месяце банк выдал максимальный за всю историю объем розничных кредитов, заявил Греф.

Все банки себя чувствуют очень неплохо, но это не мешает им жаловаться на жизнь и кланчить деньги у государства! Ассоциация банков России обратилась в Минпромторг с просьбой выделить субсидии на замену POS-терминалов ушедшего из России производителя Ingenico, с помощью которых в магазинах и других торговых точках можно платить банковскими картами, пишет ТАСС. Замена этих терминалов, по предварительным оценкам, обойдется минимум в 40 млрд рублей, или 20% от всей прибыли российских банков за 2022 год. Наверно, это и есть доказательство, что «санкции в РФ не работают». Свой терминал создать невозможно!

А вот миллиардерам, похоже, санкции не помеха. Они точно не думают о покупке или нет новые шины. Столица России в мировом рейтинге Forbes заняла шестое место по числу проживающих миллиардеров — 61 человек, а также третье место по их совокупному состоянию — \$307 млрд. Москва за год улучшила показатели, отмечает издание. Нам предлагают гордиться улучшением показателей? Банкиры и всякие другие миллиардеры давно превратились во врагов народа, их нельзя назвать людьми в широком понимании этого слова. Это взбесившиеся от жадности

существа. И слуги этих взбесившихся существ в Госдуме всеми силами пытаются превратить в себе подобных всех, и обязательно детей. Депутат Госдумы от фракции «Новые люди» Анна Скрозникова предложила премьеру Михаилу Мишустину перечислять деньги на «Пушкинскую карту» школьникам за отличную успеваемость. Об этом сообщает «РИА Новости» со ссылкой на копию обращения парламентария.

Эксперимент с выплатами может повысить успеваемость молодежи, считает Скрозникова.

Они хотят, чтобы дети учились не ради познания чего-то нового, плевать на будущие открытия, полёты в космос и изучение планеты Земля, главное, чтобы оценка была хорошая и получить за это деньги. Существа всех хотят отравить заразой потребительства!

Банкиры не унимаются. Они хотят добить уже полудохлую экономику РФ. Президент-председатель правления ВТБ Андрей Костин предложил перезапустить приватизацию. В колонке, написанной для РБК, он заявил, что сейчас необходимо реализовать большое количество проектов, на которые необходимы деньги: нужно построить новые логистические коридоры и создать транспортную инфраструктуру, создать надежную систему финансовых расчётов, провести импортозамещение во многих отраслях. Деньги на все эти проекты Костин предлагает получить при помощи перезапуска приватизации, а также более смелого использования финансовых резервов и госдолга.

Но добивать экономику РФ банкирам нет смысла, она и так рухнет вместе с мировой экономикой. МВФ предупредил о «жесткой посадке» мировой экономики при сохранении высокой инфляции. Она провоцирует центробанки повышать ставки, что приводит к серьезным побочным эффектам для финансового сектора.

«Под поверхностью нарастает турбулентность, и ситуация выглядит довольно хрупкой», — констатировал главный экономист МВФ Пьер-Оливье Гуриш.

И народ, хоть и очень нерешительно, но отвечает на закручивание социальных гаек мировым капитализмом. Тысячи профессоров, лекторов, работающих неполный рабочий день, и аспирантов ведущего университета Нью-Джерси объявили в понедельник забастовку — первую подобную акцию за всю 257-летнюю историю школы.

Занятия всё ещё проводились в Рутгерсе, так как в школьных кампусах в Нью-Брансуике/Пискатауэе, Ньюарке и Камдене были выставлены пикеты. Чиновники профсоюза решили в воскресенье вечером объявить забастовку, сославшись на тупиковую ситуацию в переговорах по контракту, которые продолжаются с июля. В прошлом месяце преподаватели подавляющим большинством голосов проголосовали за санкционирование забастовки.

В Британии началась четырёхдневная забастовка младшего медицинского персонала. Медсёстры и медбратья требуют повысить зарплату на 35%, мотивируя это тем, что нынешняя оплата в размере 14 фунтов в час в реальном выражении на 26% ниже, нежели 15 лет назад. Британские СМИ называют акцию протеста самой чувствительной для Национальной службы здравоохранения (NHS) по последствиям за

всю её историю. Власти продолжают стоять на позиции, что бюджет не может себе этого позволить.

Кто бы сомневался! А отправлять оружие и деньги украинским фашистам бюджет вполне может себе позволить.

А ещё от капитализма люди просто сходят с ума. Сотрудник банка, 23-летний молодой человек, открыл стрельбу из винтовки на месте своей работы в городе Луисвилл в понедельник, 10 апреля. В результате он застрелил пятерых коллег и ранил ещё девять человек, при этом всё происходящее американец снимал на видео. В ходе инцидента сам стрелявший получил ранения, также пострадали двое полицейских. Пока неизвестно, пытался ли сотрудник банка покончить с собой или в него выстрелили стражи порядка.

О его мотивах также не сообщается, однако незадолго до произошедшего он получил уведомление об увольнении. Ранее он проходил стажировку в том же банке в период с 2018 по 2020 год, после чего был принят в штат, пишет Reuters.

Капитализм – преступная система и должна быть уничтожена!

А вот так выглядит уничтожение народа СССР. Численность населения России к 2100 сократится до 67,4 миллионов человек, подсчитали демографы Высшей школы экономики. По их мнению, для того чтобы население страны сохранялось на прежнем уровне, необходимо завозить по миллиону мигрантов в год. Надо помнить, что похожие процессы идут практически везде. Гитлер от зависти в своем поганом гробу переворачивается.

А в Германии по-своему уничтожают население. Министр здравоохранения Германии Карл Лаутербах совместно с министром сельского хозяйства Джемом Оздемиром представили в среду, 12 апреля, план правительства по декриминализации и легализации марихуаны уже в 2023 году, чтобы хотя бы частично взять под государственный контроль теневой бизнес каннабиса.

Население должно быть пьяное, со сгнившими от наркотиков мозгами и постепенно вымирающее. И даже такое деградированное население Земли надо взять под полный цифровой контроль. Вот планы архитекторов «нового дивного мира».

И задача коммунистов всего мира бросить все силы на борьбу и с капитализмом, и с нарождающимся фашистско-цифровым мутантом. Времени почти не осталось...

Обозреватель ЦК КПСС
(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)